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Mobilní rozhlas
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

• Upozornění na krizové události - výpadky energií, blížící se vich-
řice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy infor-

mací vás zajímají (např: kultura, majitelé zvířat). Doporučujeme 
vyplnit Vaše telefonní číslo a ulici, abychom Vás mohli rychle varo-

vat v případě nečekaných událostí (př. havárie vody). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ ZDE: 
https://dvory-veleliby.mobilnirozhlas.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu - rádi 
vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci naší Mobilní rozhlas si můžete stáhnout přímo 
na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a 

budete mít informace vždy po ruce, včetně letáčků a kompletních 
informací nad rámec info z SMS.

Úřední hodiny
pondělí 08.00 - 14.00 hod

17.30 - 19.00 hod

středa 08.00 - 14.00 hod 

polední 
přestávka 

11.15 - 11.45 hod
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Dění v obci

Na sklonku roku 2025 byly dokon-
čeny a uvedeny do provozu foto-
voltaické elektrárny na obecních 
budovách. V současné době probí-
há vyhodnocování provozních dat 
a příprava jejich propojení s další-
mi odběrnými místy obce tak, aby 
výroba elektřiny co nejefektivně-
ji přispívala ke snížení provozních 
nákladů obce.

Na Kulturním domě pokraču-
jí dokončovací práce související 
s výměnou elektroinstalace. Jed-
ná se o poslední větší fázi technic-
kých úprav, na které bude v dalších 
měsících navazovat instalace nové-
ho vybavení a opravy poničených 
zdí a podlah.

V roce 2026 se obec zaměří pře-
devším na realizaci projektů, na 
které již byly získány dotační pro-
středky. Konkrétně půjde o:

• výstavbu chodníku od auto-
busové zastávky ke Kulturnímu 
domu,

• zpracování projektové doku-
mentace k rozšíření školy,

• ozvučení Kulturního domu.
Současně budou postupně reali-

zovány i další menší projekty, které 
byly v minulých letech odloženy z 
důvodu časové i finanční náročnos-
ti větších investičních akcí.

Aleš Břetenář

Adventní koncert

V neděli 7. prosince v kostele ve 
Velelibech proběhl adventní var-
haní koncert. O zpěv i doprovod na 
renovované varhany se postarala 
Jana Toušová, která má ve Vele-
libech kořeny. Vyslechnout jsme si 
mohli díla starých mistrů s advent-
ním základem a k tomu ochutnat 
výborné svařené víno. Zhruba sed-
mdesáti posluchačům tak koncert 
přinesl krásný kulturní zážitek.

Roman Šebela

Kalendář akcí v Kulturním domě – rok 2026

Den a čas Akce Poznámka

sobota 10. 1. 
od 14:00

Besídka ZŠ a MŠ Dvory
náhradní termín za besíd-
ku zrušenou z důvodu 
chřipkové epidemie

pátek 16. 1.
od 20:00

Sportovní ples
hraje Fortuna 77, pořádá 
TJ Dvory

sobota 17. 1.
od 14:00

Dětský karneval
pořádá Martin Prášil pod 
záštitou obce

sobota 7. 2.
 od 14:00

Divadelní představení 
pro děti – Popelka: Bylo 

nebylo?

hraje Divadelní soubor 
Vojan Libice nad Cidlinou

sobota 7. 2.
od 18:30

Divadelní představení 
pro dospělé – Natěrač 

hraje Divadelní soubor 
Vojan Libice nad Cidlinou

sobota 18. 4. 
od 20:00

Taneční zábava
hraje Beny Rock, pořádá 
TJ Dvory
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V úterý 2. prosince 2025 byly za 
účasti restaurátorů z Akademie 
výtvarných umění (Jan Kracík, Ond-
řej Čechura, Daniel Novotný, Robin 
Samek a Natalie Rákosníková) a sta-
rosty Aleše Břetenáře do kostela 
sv. Václava umístěny zpět sochy 
světců sv. Vojtěcha a sv. Prokopa. 
Celé akci dále vypomohl zaměsta-
nec z farmy Vladimíra Pokorné-
ho s manipulátorem Kramer. Zno-
vuumístění soch do Velelib však 
předcházela zhruba čtyřletá práce  

roku 1740 na základě návrhu slav-
ného barokního sochaře Matyáše 
Bernarda Brauna (1684-1738), kte-
rý se proslavil mimo jiné svými díly 
pro hraběte Šporka, sochami pro 
Karlův most v Praze, sochařskou 
výzdobou hospitalu Kuks apod. 

Zhotovením soch byla pověřena 
dílna Františka Adámka z Nových 
Benátek, zadavatelem pak byl Ignác 
Zikmund z Klenové a na Benátkách 
– tehdejší majitel benáteckého 
panství, pod které naše obec teh-
dy patřila. Zmíněná dílna Františka 
Adámka zhotovila například i plas-
tiky pro zámecký park v Lysé nad 
Labem. V parku umístěnou ucele-
nou alegorii dvanácti měsíců, která 
rovněž vznikla dle Braunova návr-
hu, dnes obdivují studenti umě-
leckých škol z celé republiky. Prav-
děpodobně ve stejné době vznikly 
i naše zmíněné sochy.

Obě sochy byly původně součástí 
barokní výzdoby hřbitovní brány ve 
Velelibech. A podle restaurátorské-
ho komentáře, ze kterého pochá-
zí následující citace jde o: „u obou 

restaurátorů a dalších jednotlivců 
podílejících se na restauraci soch. 
Pomyslný vrchol celého snažení – 
tedy umístění kopií soch na původ-
ní místa hřbitovního sloupoví – je 
však ještě stále před námi.

Sochy českých patronů sv. Vojtě-
cha a sv. Prokopa stály v průčelí již 
předchozího velelibského kostela, 
který se nacházel na místě součas-
ného kostel sv. Václava. Sochy z pís-
kovce, v mírně zvětšené nadživotní 
velikosti (cca 215 cm) vznikly okolo 

Originály soch světců byly umístěny zpět do Velelib
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soch o tradiční ikonografické ztvár-
nění. Sv. Prokop je zobrazen s atri-

buty poustevnického života a sym-

bolickým vítězstvím nad ďáblem. 

Prokop představuje patrona země-

dělců, ochránce proti zlým silám, a 

často bývá vyobrazován při krocích, 

které symbolizují potlačení pekel-

ných sil, což odpovídá i kompozici 

této sochy. Svatý Vojtěch je oděn 

v bohatě řasené klerice, rocheta 

a pluviál je zdoben dekorovaným 

lemem provedeném v reliéfu. Plu-

viál překrývá obě předloktí a splý-

vá až k zadní soklové části. Socha je 

umíste na na obdélném podstavci. 

Vysoce dynamizující stylové pojed-

nání se značně probíranými hloub-

kami odkazuje ke charakteristické-

mu rukopisu Braunovy školy.”

Před zahájením stavby současné-

ho kostela sv. Václava byly sochy 

sneseny a uloženy v hospodář-

ských budovách fary. Po vysvě-

cení nového kostela nechal Páter 

Antonín Vedral na své náklady obě 

sochy zrestaurovat a v roce 1880 

umístit na pilíře hřbitovních vrat. 

Zde sochy zdobily hlavní vchod do 

kostela a na hřbitov dle restaurá-

roského výzkumu až do roku 1973. 

V tomto roce byly pro zchátra-

lost a nebezpečí zborcení snese-

ny a uloženy na neznámém místě 

(informace pochází z knihy Fran-

tiška Formánka, Velelibský kostel 

v proměnách času, str. 14-15).

Až kolem roku 2010 tehdejší kro-

nikář František Formánek zjistil, že 

byly přeneseny do kostela sv. Jiří 

v Nymburce u ledního stadionu, 

který dnes slouží jako depozitář 

pro řadu dalších církevních pamá-

tek. Není třeba nyní dodávat, že 

sochy byly nalezeny ve velmi špat-

ném stavu. 

Před již zmíněnými čtyřmi lety 

se však úspěšně podařilo navázat 

kontakt s akademickým sochařem, 

restaurátorem a vedoucím Ateli-

éru restaurování výtvarných děl 

sochařských Akademie výtvarných 

umění v Praze MgA. Janem Krací-

kem a jeho studenty, kteří přislíbi-

li provést restauraci těchto vzác-

ných děl pouze za cenu materiálu 

a režijních nákladů, a to v rámci 

jejich diplomového projektu.

První výsledek jejich pečlivé 

práce je možné již nyní zhlédnout 

v interiéru kostela sv. Václava ve 

Velelibech. U samotných soch si 

lze přečíst i vystavený restaurá-

torský komentář s fotografiemi 

z průběhu restaurace. Umístění 

věrných kopií soch s doplněný-

mi atributy jednotlivých světců 

zpět na bránu kostela lze očeká-

vat v průběhu léta nebo podzimu 

roku 2026. 

Matěj Prášil,
autor fotografií Aleš Břetenář
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Ze školního dění
Milí čtenáři Dvorsko-Velelibských 

listů, chceme se s vámi opět podě-
lit o radost, kterou se žáky naší ško-
ly prožíváme při různých aktivitách 
ve vyučování i mimo běžnou školní 
výuku. Plánujeme a připravujeme je 
většinou společně se žáky, a proto 
se na tradiční i nové aktivity vždy i 
společně těšíme. Jsou to chvíle, kte-
ré významně stmelují školní kolek-
tiv. Děti mají vedle vzdělávacího 
úkolu možnost rozvíjet i jiné doved-
nosti a schopnosti, učí se poznávat 
okolní svět všemi smysly a také, 
co je v dnešní digitální době velmi 
důležité, přirozeně rozvíjejí komuni-
kační a sociální dovednosti se svými 
vrstevníky i ostatními lidmi. 

Říjen byl ve znamení podzimního 
vyrábění z různých přírodnin, které 
jsme si většinou našli na zahradě 
školy. V rámci pracovních činností 
nebo v družině jsme se opakovaně 
věnovali shrabování a úklidu listí, 
kterého nám příroda nadělila opět 
hodně. Ale nejvíce jsme se asi těšili 
a připravovali na nocování ve škole. 
Na halloweenskou noc plnou kou-
zel a magie.

Abychom navodili tu správnou 
atmosféru, pečlivě jsme si celou 
školu vyzdobili halloweenský-
mi symboly. Týden předem paní 
vychovatelka s dětmi ve školní 
družině vydlabaly několik dýní, kte-
ré potom rozsvícené strážily vchod 
do školy. Dodrželi jsme každoroč-
ní tradici a před nocováním jsme 
se všichni v nápaditých převlecích, 
vytvořených rodiči s dětmi, vyda-
li na lampionový průvod. Velmi 

mile nás překvapila a potěšila velká 
účast a tím i podpora rodičů, kteří 
nás při obchůzce obcí doprovodili. 
Tímto bychom jim chtěli poděko-
vat, je to pro nás i děti důležité a 
vážíme si toho. Potom už následo-
vala, žáky s respektem očekávaná, 
strašidelná noční hra. Úkolem bylo 
v potemnělé zahradě najít indi-
cie, které byly klíčem k rozluštění 
halloweenské šifry. Velkým pře-
kvapením, i pro nás dospělé, bylo, 
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když se na zahradě, ve tmě, zjevi-
li dva neznámí duchové. Nakonec 
se z duchů vyklubala paní učitelka 
anglického jazyka s dcerou, chtěly 
nás vystrašit a povedlo se jim to. 
Vítězem noční hry se stali všich-
ni, kteří přemohli svůj strach ze 
tmy, sebrali všechnu odvahu a hal-
loweenskou hru zvládli. Noc ve ško-
le nebyla pohodlná, ale přesto jsme 
si vše i s pátečním tematickým pro-
gramem, motivovaným soukáním 
pavučin, náležitě užili a nabrali tak 
sílu na další dny učení ve školních 
lavicích.

V listopadu se žáci 3., 4. a 5. roč-
níku zapojili do, pro nás nové, celo-
státní zábavně-vzdělávací akce 
Českého statistického úřadu, do 
tzv. „Minisčítání“. Cílem aktivity 
je vyzkoušet si a osvojit si základní 
principy sběru, zpracování a využí-
vání statistických dat, což má při-
spět k procvičení informatického 
myšlení žáků. V ČR se do Minisčí-
tání zapojilo celkem 82 426 žáků ve 
věku 9 až 15 let. Dne 6. listopadu 
jsme společně s mateřskou školkou 
navštívili Hálkovo městské diva-
dlo v Nymburce. Zde jsme zhléd-
li milé divadelní představení „O 
malé hastrmance“. Pohádka byla 
plná písniček, mořských víl i rusa-
lek a přenesla nás do kouzelného 
světa pod hladinou rybníka. Děti si 
odnesly nejen hezký kulturní záži-
tek, ale i životní poučení o kouzlu 
lásky. Další hezkou společenskou 
událostí, které se někteří naši žáci 
pravidelně účastní, je vítání nových 
občánků. Pod vedením paní učitel-
ky Pavlíny Červinkové vždy pečlivě 
připravují hudebně-recitační pás-
mo. Tento měsíc takto svým milým 
vystoupením přivítali mezi občany 
obce dvě miminka.

S cílem naučit žáky správným 
základům plavání, posílení celého 
těla a zlepšení kondice hravou for-
mou jsme koncem měsíce zahájili 
plavecký výcvik v rozsahu 10 lekcí. 

Jezdíme do plaveckého bazénu ve 
Sportovním centru v Nymburce.

Listopad byl opravdu bohatý na 
aktivity mimo běžné vyučování 
v lavicích. Velmi netradiční událos-
tí ve Dvorech bylo kácení velkého 
smrku, který byl určen jako vánoč-
ní strom pro Nymburk. A my jsme 
se žáky u toho nemohli chybět. 
S napětím jsme z návsi celý proces 
kácení, nakládání a potom i odvoz 

stromu velkým nákladním autem 
po silnici kolem školy sledovali. 
Celý zážitek vzbudil u starších žáků 
emoce. V hodinách slohové výcho-
vy jsme si o všem povídali. A pro-
tože se objevily i otázky a názory, 
jestli takový hezký zdravý smrk 
nebyla škoda skácet, museli jsme 
požádat pana starostu o vysvětle-
ní. Ubezpečil nás, že všechno bylo 
promyšlené. Strom svými koře-
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ny narušoval břeh nádrže. Proto 
musel být skácen a takto poslouží 
na jiném místě a dvorští mohou 
být na to pyšní. Se žáky jsme se 
nakonec rozhodli, že si celý zážitek 
nakreslí. Pracovali ve skupinách, 
pastelkami. A jak se to některým 
povedlo, posuďte sami…

Poslední listopadovou sobo-

tu ožila dvorská náves dětskými 

vánočními písničkami a koleda-

mi, zavonělo cukroví i vánoční čaj. 

Sešli jsme se zde s rodiči a další-

mi dvorskými občany, abychom 

společně rozsvítili obecní vánoční 

strom a slavnostně přivítali nejhez-

čí období roku, Advent, čas očeká-

vání příchodu Ježíška. Ani posled-

ní měsíc v roce jsme nezaháleli. Již 

po několikáté nás ve škole navští-

vila lektorka, paní Iva Jelínková ze 

Speciální základní školy v Poděbra-

dech. Její návštěva je pro děti vždy 

velmi přínosná a atraktivní. Po 

dobu dvou vyučovacích hodin děti 

mají možnost získat nové informa-

ce v oblasti informatiky a naučit 

se pracovat s novými aplikacemi 

na počítači, které žáky vždy vel-

mi zaujmou a ukážou jim způsoby, 

k čemu lze smysluplně a zajímavě 

počítač využívat.

Prosinec na naší škole, jako již 

tradičně, probíhal ve znamení pří-

prav na Vánoce. Podzimní výzdobu 

nahradila ta vánoční, hodně světý-

lek, sněhových vloček, hvězdiček, 

jehličí a červené barvy.

Dne 4. prosince se ve dveřích tří-

dy objevily čtyři bíle oblečené Bar-

borky, rozdávaly třešňové větvičky, 

které podle starých tradic jsou sym-

bolem štěstí, naděje a lásky. Děku-

jeme milé návštěvě a paní vychova-

telce, která vše připravila a dětem 

tak krásnou, dnes méně známou 

tradici připomněla.

Dne 5. prosince nejstarší žáci jako 

laskaví andělé se strašidelným čer-

tem a panem starostou jako spra-

vedlivým svatým Mikulášem nav-
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Plán akcí v obci
Den a čas Akce Místo konání
pát Dvorská zábava s Beny R kulturní dům Dvor

sobota 8. 11. 9:00 - 12:00 Fotbalový turnaj předpřípra fotbalové hřišt

Den otevřených dveří f vých kabin fotbalové hřišt

Vítání obč obecní úřad Dvory

stř Hist žívá aneb 50. a 60. léta 
ve 

kulturní dům Dvor

sobota 22. 11. od 17:00 Veřejné vepřové hospůdka Veleliby

sobota 29. 11. od 9:00 Střelecká soutěž O vánočního kapra střelnice Dvor

sobota 29. 11. od 16:30 Rozsvícení vánočního stromu náves Dvor

sobota 6. 12. podv Mikulášská nadílka až k Vám domu

Vystoupení pěveckého sboru Čacho kostel sv. Václa

sobota 13. 12. od 14:00 Besídka ZŠ a MŠ Dvory kulturní dům Dvor

stř Ochutnávka a soutěž o nejlepší 
bramborový salát

hospůdka Veleliby

sobota 27. 12. od 15:00 Šipkařský memoriál Václava Tyk hospůdka Veleliby

stř Silvestrovské posez hospůdka Veleliby

pát Sporto kulturní dům Dvor

Strojení stromečku 

pro děti i dospělé
V sobotu 20. prosince, poslední 

sobotu před Štědrým večerem, se 

sešly děti s rodiči a dalším doprovo-

dem v našem kostele ve Vele-

libech, aby se podílely na ozdobení 

dvou vánočních stromečků a ses-
tavení betlému. Během povídání 
o vzniku tradice Vánoc a během 
tónů krásných vánočních koled, se 
vše podařilo a děti si dokonce vyro-
bily vlastní vánoční ozdoby, které 
si odnesly domů. Vše proběhlo 
v krásné vánoční atmosféře a velký 
dík patří všem dospělým, zejmé-
na paní Vieře Kadlecové a Janě 
Toušové a pracovníkům obce, kteří 
stromečky připravili.

Tímto chci i já všem občanům 
Dvorů a Velelib popřát do nového 
roku zdraví, štěstí a osobní i rodin-
nou pohodu a aby rok 2026 byl 
rokem splněných přání. 

Roman Šebela

štívili děti v MŠ i žáky ZŠ, aby je za 
jejich básničky, písníčky a také za 
sliby zlobílků, že se polepší, odmě-
nili balíčky s ovocem a dobrotami. 

Neméně velké úsilí jsme také 
všichni věnovali přípravě pravidel-
né vánoční besídky. S nadšením 
jsme v každé volné chvíli nacvičo-
vali svá vystoupení, vyráběli rekvi-
zity, s paní vychovatelkou připravo-
vali kostýmy.

Bohužel nás v přípravách zastavi-
la velká nemocnost a absence uči-
telů i dětí v MŠ i ZŠ. Paní ředitel-
ka se společně s panem starostou 
rozhodla besídku přeložit. A tak si 
budeme moc přát, abychom si ji 
mohli všichni ve zdraví užít začát-
kem nového roku, v lednu 2026.

Přejeme vám všem, hodně zdraví 
a ať vás v novém roce potkává hlav-
ně to dobré!

Naďa Holická, učitelka ZŠ

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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SPORTOVNÍ A ZÁJMOVÉ KLUBY

Akce Střeleckého 

klubu Dvory
Dne 11. 10. po čtyřech soutěžních 

kolech ve SP a VP 15+15 mezi AVZO 
Křinec a SSK Dvory se umístili: ve 
SP startovala 26 střelců, pořadí 
z našich: 1. místo T. Čmugr, 7. mís-
to P. Starosta, 8. místo J. Řehák, 
13. místo F. Litera, 14. místo T. Vrát-
ný, 15. místo V. Honzák, 17. místo 
R. Baytalon, 21. místo F. Davídek, 
22. místo J. Festa, 25. místo V. Hof-
man, 26. místo J. Konrád.

Ve VP startovalo 17 střelců, z to-
ho našich: 1. místo T. Čmugr, 4. 
místo P. Starosta, 8. místo J. Řehák, 
13. místo V. Hofman, 16. místo 
T. Marsa, 17. místo F. Litera.

Dne 29. listopadu byl uspořádán 
30. ročník soutěže „O vánočního 
kapra“ ve SP a VP 5+15. V kategorii 

Stolní tenis
Sezóna 2025/2026 začala stol-

ním tenistům už v září. V dlouho-
dobých soutěžích družstev mužů 
máme čtyři a v krajské soutěži 
2. třídy, ostatní tři v regionálních 
soutěžích 2. až 4. třídy. A všem 
se daří, neboť po první podzim-

ní polovině jsou družstva B a C ve 
středu tabulky, družstva A i D si sto-
jí dokonce ještě lépe! Zapojili jsme 
se také do turnajů, v říjnu 2025 
jsme z pověření regionálního svazu 
Nymburk uspořádali první bodo-
vací turnaj mládeže pro kategorii 
mladších i starších žáků a zúčastnilo 
se rekordních 34 účastníků včetně 
několika nových mládežníků 
našeho oddílu. V prosinci 2025 naše 
hráčka Kateřina Sláčalová získala na 
regionálních přeborech mužů a žen 
v Sadské dva mistrovské tituly, 
v soutěži žen a ve smíšené čtyřhře 
s M. Boháčem z Lysé nad Labem.

Kateřina Sláčalová
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SPORTOVNÍ A ZÁJMOVÉ KLUBY

Fotbal - jarní část soutěže – muži TJ Dvory

Datum Čas Utkání

Neděle 22. 3. 2026 15:00 TJ Dvory – TJ Kamenné Zboží

Neděle 29. 3. 2026 15:00 FK Litol mládež B – TJ Dvory

Neděle 5. 4. 2026 16:30 TJ Dvory – Předměřice / Stará Lysá

Sobota 11. 4. 2026 14:00 TJ Hradišťko – TJ Dvory

Neděle 19. 4. 2026 17:00 Sokol Bobnice – TJ Dvory

Neděle 26. 4. 2026 17:00 TJ Dvory – Sokol Struhy B

Sobota 2. 5. 2026 17:00 TJ Straky B – TJ Dvory

Neděle 10. 5. 2026 17:00 TJ Dvory – Sokol Stratov B

Neděle 17. 5. 2026 17:00 Sokol Kounice – TJ Dvory

Neděle 24. 5. 2026 17:00 TJ Dvory – AFK Milčice B

Sobota 30. 5. 2026 17:00 Sokol Všechlapy – TJ Dvory

Neděle 7. 6. 2026 17:00 TJ Dvory – SK Kostelní Lhota B

Neděle 14. 6. 2026 17:00 Sokol Drahelice – TJ Dvory

Divadelní spolek 

Vojan ve Dvorech

7. 2. 2026
představení pro děti

i dospělé
Do našeho kulturního domu 

zavítá divadelní soubor Vojan 
se dvěma inscenacemi, které 
cílí na různé generace divá-

ků. Pro děti je připravena od 
14:00 hravá rodinná pohádka 

Popelka: Bylo nebylo? vhodná 
pro děti od 6 let, která pobaví 

i dospělý doprovod.
Večerní představení od 18:30 
bude patřit situační komedii 

Natěrač, určené dospělé-
mu publiku. Bláznivý příběh 

o utajované manželské nevěře 
a jednom zdánlivě promyšle-

ném plánu, který se od začátku 
sype, slibuje svižnou a pocti-

vou divadelní zábavu.
Rezervace míst je možná 
v kanceláři OÚ Dvory.

SP startovalo 21 střelců, z našich 
skončili v pořadí: 4. místo T. Čmugr, 
7. místo F. Litera, 8. místo T. Vrát-
ný, 12. místo P. Starosta, 16. mís-
to A. Hemerka, 18. místo T. Mar-
sa, 20. místo M. Kotek, 21. mís-
to M. Stránský. Ve VP startovalo 
19 střelců, z toho naši se umístili 
v pořadí: 1. místo T. Čmugr, 11. mís-
to P. Starosta, 14. místo F. Litera, 
15. místo A. Hemerka, 17. místo 
T. Vrátný, 19. místo M. Kotek. Spon-
zorem této akce se stala společnost 
Auto Tichý prostřednictvím Jaro-
slava Vařejčky, který zajistil výsta-
vu a prezentaci vozidla tuzemské 
výroby.

Výbor Střeleckého klubu Dvory 
přeje všem občanům v novém roce 
2026 hodně zdraví a pohody. 

František Davídek
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INFORMACE


